
 
 

 
 

REFERAT FRA ÅRSMØTET 2006 
 

 
Årsmøtet ble avholdt i lagets egne lokaler i Gloppehuset, mandag den 30. januar 
kl. 1900. 
 
17 medlemmer var til stede. 
Alle møtedeltakerne fikk utlevert kopier av: 
Årsmelding for året 2005, årsregnskap for kystlaget Kormt for 2005, samt 
årsregnskapet for L/K ”Stavern”. 
 
Dagsorden: 
 
Oppnevning av ordstyrer og referent. 
Formann Trygve Apeland ble valgt som ordstyrer og Olav Søvik ble valgt som 
referent. 
 
Godkjenning av Årsmelding for 2005. 
Formannen refererte årsmeldingen og der var ingen kommentarer – Godkjent 
 
Godkjenning av årsregnskap for kystlaget-Kormt. 
Kasserer Odd Einar Mæland gikk gjennom regnskapet som ble godkjent med 
følgende kommentar: 
Forsikringspremien for gavlabåten ”Augvald” syntes å være urimelig høy. Odd 
Einar Mæland fikk i oppdrag å sjekke dette med forsikringsselskapet. Ellers ingen 
kommentarer til det fremlagte regnskapet. 
 
Godkjenning av årsregnskapet for L/K ”Stavern”. 
Kasserer Odd Einar Mæland gikk gjennom regnskapet som ble godkjent uten 
kommentarer. 
 
Aktiviteter/stevner etc. 
I 2-3 år har laget hatt på agendaen å forsøke å arrangere en tur til Kvitsøy med 
L/K ”Stavern”, men det har ikke klaffet slik frem til nå. Det var full enighet om å 
gjøre nye forsøk på å få til denne turen i 2006 – helst i mai mnd. 
Årsmøtet påla styret å komme med flere forslag til turer for lagets medlemmer, 
gjerne med familie. 
 
Innmeldte saker: 
 
Vinterlagring av båter. 
Karmsund Interkommunale Havnevesen gitt laget anledning til å vinterlagre 3 
båter i et lagerhus i Kopervik. Det dreier seg om gavlabåten ”Augvald”, 
”Lyngholmsbåten” og en oselver  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kystlaget Kormt 

Tilsluttet forbundet Kysten
Besøk oss på http://www.kystlaget-kormt.com 



Sponsorer. 
Formannen refererte et brev laget sendte ut til ca. 60 bedrifter hvor vi anmodet 
om å bli tilgodesett med sponsormidler, og den foreløpige responsen på brevet. 
Frem til tidspunktet for årsmøtet hadde vi mottatt respons fra 5-6 firma. De fleste 
gav tilsagn om at laget skulle få materiell og/eller verktøy gratis innen et satt 
beløp. Haugesund Sparebank gav tilsagn om at laget skulle få Kr. 10.000,- som 
driftstilskudd for året 2006 og at dette ville bli en årlig ordning fremover. I tillegg 
til dette ville det også være mulig å søke om ytterligere tilskudd i forbindelse med 
eventuelle prosjekter. 
Som man ser så har responsen hittil vært meget positiv. Det er også mulig at vi 
hører fra flere av de vi sendte brevet til i september mnd. Redaksjonen for 
Websiden fikk i oppdrag å tilrettelegge for eksponering av våre støttespillere på 
websiden som takk for hjelpen. 
 
Da der ikke var flere innmeldte saker gikk man over til posten 
 
Eventuelt: 
 
”L/K ”STAVERN” 
Motor og gear: 
Formannen informerte medlemmene om fremdriften innen det tekniske.  
Den gamle motoren m/gir er nå demontert og tatt i land. Maskinrommet er nøye 
rengjort og der er gjort en bra jobb med omlegging og opprydding i røropplegget 
i maskinrommet. Også giret som følger med den nye motoren taes opp for 
kontroll og eventuelt overhaling. 
Det er nå klart til å ta om bord og montere den ”nye” Volvomotoren og tilhørende 
gear.  
Kystlaget Kormt er i den lykkelige situasjon at vi har erfarne maskinfolk i ”den 
indre harde kjernen” av medlemmer. Alt arbeidet utføres således av lagets egne 
medlemmer. 
Det ble besluttet å kjøpe inn ny 24 V A/C generator for montering på motoren. 
 
Pickup arrangement ved mann over bord. 
Her vil man se litt på forskjellige løsninger. Det er mulig at dette kan bringes i 
orden i forbindelse med den årlige dokkingen i april/mai. 
 
Avtalen mellom Kystverket og kystlaget. 
L/K ”Stavern” eies av Kystverket mens driften er overlatt kystlaget. Tidligere har 
varigheten av denne avtalen vært tidsbegrenset til 5 år mellom hver revisjon/ 
reforhandling. Ved siste fornyelse av avtalen mellom Kystverket som eier og 
kystlaget som operatør, ble avtaleperioden satt til 7 år, noe som gjør det lettere å 
planlegge på lengre sikt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Valg: 
 
Følgende medlemmer i styret sto på valg: 
Formann Trygve Apeland, Andreas Oppigard, Harald Valnumsen, Arne Hindal og 
kasserer Odd Einar Mæland. Alle ble gjenvalgt. 
 
 Styret er sammensatt slik: 
 
 Formann    Trygve Apeland      – gjenvalgt 
 Styremedlem   Andreas Oppigard   - gjenvalgt 
 Styremedlem    Harald Valnumsen   – gjenvalgt 
  Styremedlem   Arne Hindal   - gjenvalgt  
 Styremedlem   Kaare Rønneberg Aga 
 Styremedl./ Kasserer Odd Einar Mæland - gjenvalgt 
 Styremedl./Sekretær Olav Søvik  
 
 Varamann til styret  Arne Sunde  - gjenvalgt 
 Varamann til styret  Svein Aske  - gjenvalgt 
 Varamann til styret  Rolf Jelsa  - gjenvalgt 
 
Revisor er Lorentz B. Nilssen 
 
Innstillingsnemnd: Terje Garvik og Arthur Jelsa 
 
 
 

Referent  
 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________     ____________________ 
        Trygve Apeland      Olav Søvik 
            Formann       Sekretær/referent 
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